

KUNSZIGETI HÍRMONDÓ

A Kunszigeti »ZÖLD MEZŐ«

Mezőgazdasági Termelőszövetkezet lapja



A KUNSZIGETI MSZMP SZERVEZET MUNKÁJÁRÓL

Alapszervezetünknek - amelyben nemcsak a termelőszövetkezetben dolgozók tevékenykednek - jelenleg 37 tagja van. Az irányítást 5 főből álló vezetőség végzi. Az országban végbement óriási változások tagjainkra is mély hatást gyakoroltak. Már a februári - feladatot meghatározó - taggyűlésen a korábbi évektől eltérő munkaprogram és célkitűzés készült, az eddiginél jóval nagyobb önállóság jegyében. Kezdeményeztük, hogy elsősorban a munkahelyi körülmények és feltételek javítására, az igazságosabb és érezhetőbb mértékű bővítésre kerüljön sor szövetkezetünkben. Támogatjuk szövetkezetünk vezetését az új kezdeményezések megvalósításában, a hatékonyabb gazdálkodás megteremtésében.

Megszüntettük a hatásköri listát, s ezzel a káderkiválasztást demokratizáltuk.

A vallásos meggyőződés a jövőben nem lesz gátja annak, hogy valakit felvegyünk az MSZMP-be.

Tagságunk megfogalmazta, hogy nem érzi felelősnek magát a korábbi pártvezetés által elkövetett hibákért. Visszautasítjuk a kollektív felelősség elvét, valljuk és korábbi munkánkkal, eredményeinkkel bizonyítjuk, hogy mi eleget tettünk vállalt kötelezettségeinknek. Szükséges azonban, hogy új típusú pártmunka megvalósításába kezdjünk. Ehhez létrehoztuk már azokat az új formákat, amelyek alkalmasak lehetnek egy új módon politizáló párt alapszervezetének megújítására. Ilyen például az "ÚJ FORUM" néven beindított, rendszeresen működő politikai vitaklub, ahol mindenkit szívesen látunk, s hetente egyszer - plakáton közölt időpontban - egy központi vitaindító előadás után a napi aktualitások kerülhetnek terítékre. A fórum helye a TEKIZÓ BÜFÉ különterme, nyitvatartása a büfé nyitvatartási idejéhez igazodik. A tsz. segítségével itt biztosítjuk a legkelendőbb lapok: a Reform, a Tér-Kép, a Magyarország, a Magyar Nemzet, a Népszabadság, a Népszava és más lapok olvasásának lehetőségét. Ezzel a kezdeményezéssel azt akarjuk elérni, hogy a mai magas újságárak mellett is hozzájuthasson mindenki azokhoz a forrásokhoz, amelyekből a különböző irányzatokat, áramlatokat, pártprogramokat megismerhetjük. Kezdeményeztük továbbá a "Kunszigeti Hírmondó" című termelőszövetkezeti lap létrehozását, mely havonta jelenik meg és szerkesztésében tevékenyen részt veszünk.

Szilárd meggyőződésünk, hogy segítségével nemcsak hasznos információhoz jutnak községünk lakói, szövetkezetünk dolgozói, hanem olyan fórumhoz is, ahol az MSZMP mellett a helyi alternatívok, a tömegszervezetek, az egyházak is kifejezhetik véleményüket, ismertethetik helyi programjaikat a falu közösségének felemelkedéséért. Terveink között szerepel, hogy felvesszük a kapcsolatot a községünkben élő - de másutt dolgozó - MSZMP tagokkal. Aki úgy dönt, hogy lakóhelyén szívesebben végezne pártmunkát, szívesen várjuk sorainkba. A közelgő választásokig olyan helyi programot akarunk kidolgozni, amely találhozhat a községben élők többségének törekvéseivel, érdekeivel.

Jakab Imre

x + x + x + x

Az MSZMP kunszigeti alapszervezete 1989. július 31-én (hétfőn) 19 órakor a párthelyiségben taggyűlést tart, melyre ezúton is meghív minden párttagot a vezetőség.

PÉNZÜGYEINKRŐL

Erre az évre 216 millió Ft bevételt tervezünk, s ebből 75 millió valósult meg az első félévben. Éves szinten 4 millióval több bevételre számítunk.

A növénytermesztési ágazat bevételi terve 45,1 millió Ft, s ebből az első félévben 1,9 millió valósult meg, főként a terven felüli kukorica értékesítésből. 30 vagon kukoricát adtunk el ugyanis 5800 Ft/tonna áron. Az újtermésű gabonák bevétele mintegy 2 millió Ft-tal több lesz a tervezettnél. A kukorica, cukorrépa, napraforgó jelenleg esőre szomjazik, termése még az időjárástól függ.

Az állattenyésztés 23,1 milliós tervéből az első félévben 10,2 millió bevétel valósult meg. A lemaradást főként a döcögő hizómarha export idézte elő, mindössze 15 db marhát vettek át tőlünk és 26 db kisborjut. A tej értékesítés a tervezettnél megfelelő. A sertéshizlalásban lökésszerűen készültek el a sertések, súlyfelettiékké váltak nagy számban, így kénytelenek voltunk kényszerértékesítéshez folyamodni a Komáromi Mezőgazdasági Kombinát vette át 46 Ft/kg áron, ezeket a sertéseket. Ezek a sertések azonban most nagyon hiányoznak a húszemből!

Az erdészet 3 milliós bevételi tervét mintegy 1,5 millióval telteljesíti. Ezt a Vízügyi Igazgatósággal kötött fakitermelési együttműködési megállapodás tette lehetővé.

Fűrészüzemünk 9,1 milliós bevételi tervét várhatóan évvégéig teljesíteni fogja.

Húszemünk 55,2 millió Ft-os tervet kapott, ebből az első félévben 26 millió azaz 47 % valósult meg. Ha lesz elegendő alapanyag, ez a minimális lemaradás évvégéig behozható.

A lakatosüzem 5 milliós tervét várhatóan 1 millióval telteljesíti, amihez a teljesítménybérezés bevezetése, a kedvezőbb piaci helyzet is hozzájárult. Az első félévi bevételük meghaladta a 3 millió Ft-ot.

A betonüzem nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket és eddig csak 271 ezer Ft bevételt hozott. Az évi 4 milliós bevételből mindössze 1 millióra számíthatunk.

Az építőbrigád 8 milliós tervét várhatóan megfejezi 1 millióval. A múlt évben kezdett építkezéseket - az abdai sertéshizlaló kivételével - befejezték, s vállalták a következő évre áthúzódó abdai iskola bővitést, üzemanyagtároló és magtár építését.

A kereskedelmi ágazat 47,8 milliós tervét várhatóan teljesíti. Az első félévben csak 23,2 millió (48,5 %) valósult meg, mivel a boltok 2 hét késéssel kezdték meg az évet, s az első hónapokban igen visszafogott volt a kereslet.

Kiadásainkat az áremelkedések jelentősen befolyásolják. Műtrágyáknál és növényvédőszerknél 2,2 millióval táptakarmányoknál 1,5 millióval többet kellett költenünk. 1988. évhez képest 8,5 milliós növekedéssel számolunk az anyagköltségek terén.

Munkabérre 13,3 milliót fordítottunk az első félévben. Évvégére szeretnénk az egy főre jutó átlagjövedelmet 120.360 Ft fölé emelni.

Folytatás a 4. oldalon!

Az Öttevényi Községi Közös Tanács 1989. évi fejlesztéseiről

Községeink életében legnagyobb és legfontosabb beruházási feladat a két községet ellátó vízműrendszer megvalósítása volt. A 65,5 millió Ft-os beruházás lényegében elkészült. Lakóházakban a vízbekötések 98 %-ban megtörténtek, s így a lakosság és a közintézmények ma már egészséges ivóvizet fogyaszthatnak.

A vízműrendszer mintegy 28 km hosszúságú csővezeték rendszerből, a hozzátartozó szerelvényekből, 1 db 200 m³-es viztoronyból /Öttevény/, 1 db 100 m³-es viztoronyból /Kunsziget/, 2 db 100 m³-es tározómedencéből, vízműtelepből /gépház/ és a hozzátartozó 2 db mélyfúrású kútból áll.

A másik, ugyancsak nagyfontosságú feladat a telefon hálózat fejlesztés megkezdése volt. A telefonközpont épületének a műszaki átadása már megtörtént, melynek a kivitelezője a kunszigeti termelőszövetkezet építő-brigádja volt.

A telefonközpont berendezéseinek szerelése ez évben készül el. A telefonhálózat kiépítését a posta 1990. és 1991. I. félévében fogja teljesíteni. Az új telefonközpont 400-as kapacitású lesz, amit idővel 800-as kapacitásra lehet bővíteni.

A mostani fejlesztéssel majd minden harmadik házba eljut a telefon.

Még ez évben Kunszigetben újabb házhely kialakításokat kívánunk végrehajtani. Az Ady utcában, a jelenleg még beépítetlen oldalon, mintegy 17 db építési telek kerül kimérésre. A kisajátítási eljárások várhatóan az ősz folyamán befejeződnek. Az új tulajdonosok ekkor vehetik birtokukba a leendő telkeiket.

Dömény László

+++++

Folytatás a 3. oldalról!

Ennek előfeltétele a nyereség és a munka intenzitás növelése. Bér- és létszámgazdálkodásunk jónak ítélnélhető, csak az építőipari segéd munkások körében jelentős a fluktuáció.

Egyéb költségeink a tervezettnél megfelelően alakulnak. Az eddigieket összegezve elmondhatjuk, hogy az évkezdés sikeres volt, s ha a folytatás is hasonló lesz, akkor 20 millió Ft körüli nyereségre számíthatunk.

Börzseiné Virágh Mária

ARATÁSI INTERJÚ

Varga József termelésirányító főmérnököt kérdeztem július 17-én az aratási munkák állásáról, aki elmondta, hogy 7-én kezdtük az aratást borsóval, majd folytattuk a tavaszi árpával és 16-án vasárnap a két növény aratását befejeztük. Az aratásban 6 db kombájn vesz részt, ezek közül 3 db CLAAS-106-os, 2 db CLAAS-100-as és 1 db E-516-os. A gabona szállítását 10 db tehergépkocsi, a szalma betakarítását 3 db körbálázó végzi.

- Milyenek a terméseredmények?

- A tavaszi árpa átlagtermése a tervezett 5,5 tonnával szemben 5,8 tonna lett. A termésből 1350 tonnát értékesítünk sörárpa minőségben. Az árpa minősége jó, ezért tonnánként 5000 Ft-ot kapunk érte, s ezen felül az átadott mennyiség egy része után még további 200 Ft/tonna osztályozottsági felárra is számítunk. A borsó a tervezett 3 tonnával szemben 3,2 tonna termést adott hektáronként.

- Mit vár a búza aratásától?

- A búzában jelenleg benne van a 6,5 tonnás átlagtermés, ami 0,7 tonnával magasabb a tervezettnél. Reméljük, hogy az időjárás is kedvezni fog a továbbiakban és akkor rekord termést takaríthatunk be.

- Milyen időjárást szeretne?

- Minél előbb egy kiadás - 35-40 milliméteres - eső kellene és utána sok napsütés, hogy gyorsan végezhessünk az aratással és az ősziék se szomjazzanak a szárazságtól.

- Köszönöm az interjút!

Rába László

- o - o - o -

BÚZA VÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG

Megkezdődött a búza fejadag és az állatok után járó mennyiség befizetése.

A térítési díj 100 kg-ként 440 Ft, ami magába foglalja Abdán és Kunszigeten a házhozszállítás díját is. Lehetőség van a járandóságon felül is búza vásárlására 470 Ft/100 kg egységáron. Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy július 31. után befizetést nem fogadnak el a pénztárosok!

A befizetett búzát augusztus 31-ig el kell szállíttatni!

ÚJ ISKOLAIGAZGATÓ

A Községi Közös Tanács 1989. májusi ülésén az öttevényi általános iskola igazgatójává TAKÁCS ROBERT öttevényi lakost 1989. augusztus 1-től kinevezte. Az új igazgató korábban ugyanott igazgatóhelyettesként dolgozott.

TAKARÉKSZÖVETKEZETI KÖZLEMÉNYEK

LÉBÉNY-KUNSZIGET TAKARÉKSZÖVETKEZET IGAZGATÓSÁGA július 1-től 8 %-ról 12 %-ra emelte a lekötésnélküli - látraszóló - takarékbetétek kamatát.

A takarékszövetkezet vállalja az egyéni és társasvállalkozók, valamint egyéb lakossági társulások csekkszámlái vezetését. Forgalmazó számlák évi 8 %-kal kamatoznak. Forgalmazó számláról a betét leköthető, melynek kamata a lekötési időtől függően évi 9 % - 20 %-ig.

Érdeemes a Lébény-Kunsziget Takarékszövetkezet egységeiben takarékoskodni, mert minden 10 ezer Ft betételhelyezés után sorsjegyet adunk.

Sorsjegyre a lekötött csekkszámlabetét tulajdonosok, a LETÉTI jegyet vásárlók és a gépkocsielőleget befizetők is jogosultak.

Sorsolás december 30-án lesz.

Főnyeremény: 1 db videómagnó.

Ezenkívül a gépkocsira előfizetőknek 1000 Ft-os ajándék betétkönyvet, vagy 1000 Ft értékű vásárlási utalványt adunk.

Pénzügyminisztérium döntése alapján 1989. július 1-től emelkedett a kincstárjegyek kamatozása.

Az új megemelt kamatok:

3 hónapra bruttó évi 16 %
6 hónapra bruttó évi 17,5 %
9 hónapra bruttó évi 19 %

Várjuk Kedves Ügyfeleinket: Kunsziget

Lébény

Mosonszentmiklós

Abda

Öttevény

Kimle

Ikrény

Börcs

Győr /Hid u.10./egységeinkben

Dudás Ferencné

ig. elnök



X X X X X

A májusban megalakult KUNSZIGETI FIATALOK KLUBJA titkárnak Molnár Attilát, szervező titkárnak ifj. Pék Albertet, gazdasági felelősnek Virág Zsuzsát, klubfelelősnek Gondár Miklóst, sportfelelősnek Szabó Zoltánt választotta meg.

KUNSZIGETI FIATALOK KLUBJA

A fiatalok megújulási szándéka a KISZ tavaszi kongresszusán is éreztette hatását. Az országos szervezet megváltozása a kunszigeti fiatalokat is közvetlenül érintette. Mind több fiatal érdeklődött, hogy mi lesz a kunszigeti KISZ-szel, hogyan tovább? Az addigi KISZ az ifjuság „Kunszigeti Fiatalok Klubja”-ként működik tovább, mint utódszervezet. A régi és az új szervezet annyiban különbözik egymástól, hogy bár ezután is követjük a politikai eseményeket, de nem kívánunk az egyre bonyolultabb politika aktív részesei lenni.

Nem tömegszervezetet akarunk, hanem egy rugalmas, cselekedetekre képes közösséget. Rá szeretnénk ébreszteni a fiatalokat arra, hogy szabadidejüket milyen sokféleképpen lehet hasznosan eltölteni. Tagjainktól azt várjuk, hogy ne csak a szórakoztató, élményekben gazdag programjainkon vegyenek részt, hanem vállaljanak szerepet a munkában is.

A KFK május végén tartotta alakuló ülését. A név és a vezetőség megválasztása után, nagy vonalakban elkészítettük éves programunkat, melyben kerékpártúra, tábortűz és szalonnasütés mellett különféle sport- és kulturális rendezvények szerepelnek. A hagyományos szüreti felvonulást és bált az idén is meg szeretnénk rendezni.

Patronálóink szerepvállalásának köszönhetően, tavaly sikerült befejezni pinceklubunk építési munkálatait, melynek nagy része társadalmi munkában készült. A rugalmasan szervezett munkában a fiatalokon kívül nagy szerepe volt a kunszigeti „Zöld Mező” Mezőgazdasági Termelőszövetkezet építőbrigádjának is. A szövetkezet patronálói szerepe fontos része működésünknek.

Kölcsönös érdekek alapján továbbra is szeretnénk fenntartani ezt a jó kapcsolatot. Számítunk támogatásukra mezőgazdasági munkavállalásunknál és a vasgyűjtési akciónknál is.

Patronálást nem egyedül termelőszövetkezettől kapunk, anyagiakkal támogat bennünket a Közös Községi Tanács. Sok segítséget kapunk a helyi MSZMP szervezettől is.

Gondjaink természetesen - mint minden új szervezetnek - akadnak, ennek ellenére bizakodva nézünk a jövőbe.

Molnár Attila

X X X X X

BÚCSUI DISZKÓT rendez augusztus 13-án vasárnap a Kunszigeti Fiatalok Klubja a Kulturotthonban, ahová minden fiatalot szeretettel és jól felkészült büfével vár!

A HAZAFIAS NÉPFRONTÓL

Az országban végbemenő demokratikus változások községünket sem kúrútték el. Tömegszervezeteink átalakultak vagy jelen pillanatban átalakulóban vannak. Lesz olyan, amelyik megszűnik, de újak megalkulására is lehet számítani.

A Hazafias Népfront önálló politikai mozgalom, a mozgalom résztvevői az alkotmányosság elvének elfogadásával működnek együtt.

Népfront bizottságunk cselekvően részt vállal Kunsziget érdekeinek érvényesítéséből, az új nemzeti kiegyezés elősegítéséből.

Programunk összeállításánál a széles lakossági igényeket, érdekeket vesszük figyelembe.

Elsőnek a Hazafias Népfront újja alakulásáról számolhatok be. Április 24-én a kulturházban a megjelent lakosok a jelölő bizottság ajánlása alapján megválasztották az új Népfront Bizottságot az alábbi összetételben:

Virág Imre elnök
Szalai Béla elnökhelyettes
Lőrincz Teréz titkár

Tagok: id. Kuller Imre
Stoller István
Kuller Imre Iván
Pék Béla
Varga József
Tóth András
Szücsné Venesz Irén
Tóthné Stoller Mária
Lévai Antalné
ifj. Varga Balázsné
Dobrádi Zoltánné

A gyűlésen Szalai Pál felvetette, hogy mikor kerülhet sor a már sokszor emlegetett emléktáblára, a második világháború áldozatainak emlékére.

Ezt a feladatot az új bizottság a helyszínen felvállalta, ígérve, hogy előteremti az anyagi fedezetet és annak függvényében megrendeli a kivitelezést.

A gyűjtési munkába szeretnénk bevonni a tanácstagokat is.

Tanácsi körzetenként egy tanácstag és egy népfrontbizottsági tag elmenne minden házhoz. Elmondanák terveinket és kérnék a lakosság anyagi támogatását. Ha az összeszedett pénz nem fedezné a kiadásokat, akkor megkeresnénk a községben lévő gazdasági szervezeteket is célunk megvalósítása érdekében.

Az emléktáblát a templom falába kívánjuk beépíteni.

A temetőben is szeretnénk egy táblát elhelyezni a háborúkban elesettek emlékére, ha a gyűjtés erre fedezetet nyújtana.

Itt mindenki elhelyezhetné az emlékezés koszorúit.

S P O R T H I R E K

Az 1988/89. évi labdarúgó bajnokságok végeredményei

<u>I/A. osztály</u>			<u>I/B. osztály</u>		
1. Ménfőcsanak	67:26	40	1. I. Ker. FC	66:23	37
2. Rekarđ	65:26	38	2. Őcs	65:44	35
3. Pér	55:33	36	3. Töltéstava	62:44	34
4. Bőnyrétalap	63:33	34	4. Győrszemere	60:35	33
5. Rábapatona	53:33	32	5. Tápszentmiklós	54:42	32
6. Tét	43:43	29	6. Bőrcs	57:48	30
7. Ikrény	41:41	28	7. Vámosszabadi	53:44	26
8. Abda	41:47	23	8. Kunsziget	55:58	25
9. Pannonhalma	27:38	20	9. Mezőőrs	53:74	24
10. Nyul	36:55	19	10. Táp	30:43	23
11. Kajárpéc	34:47	18	11. Győrzámoly	37:62	22
12. Dunaszeg	33:65	18	12. Győrség	44:54	19
13. Öttevény	28:61	16	13. Felpéc	36:54	16
14. Nagyszentjános	32:70	11	14. Győrujbarát	35:82	9

+ o + o + o + o +

- 28 évi spottevékenység után lemondott elnöki tisztségéről Kuller Imre a Kunszigeti TSZSK elnöke, de a vezetőség munkájában továbbra is részt vesz.

- Július 17-én a Kunszigeti TSZSK közgyűlést tartott, ahol újjáválasztották a vezetőséget. Ezek szerint Varga Ernő az új sportköri elnök, a vezetőségbe pedig Varga József, Virág Ferenc, Virág Imre, Kuller Imre, Virág Zoltán és Stankovics Antal került. Új edzője is van a csapatnak Puxbaum József személyében, akinek segítője Virág Imre.

Gazdasági ügyek intézésére Rába Lászlót kérték fel. Az egyesület labdarúgó, fogathajtó és teke szakosztályokat működtet. A labdarúgó csapatok utaztatását a jövőben autóbusszal oldják meg, melyre kísérők is felszállhatnak.

- A tekózók SZIGETKÖZI KUPA küzdelmeit augusztus 20-án vasárnap rendezik meg a Városi Tekeszövetség a kunszigeti tekózóban. A mérkőzések reggel 9 órakor kezdődnek mintegy 18 csapat részvételével. Kunsziget két csapatot indít a férfiak versenyében.

- A városi bajnokságokban augusztus 27-én lesznek az őszi idény első mérkőzései.

- Szűcs Tibor labdarúgó a mosonszentmiklósi sportegyesület színeiben szerepel az új idényben.

- KERÉKPÁRTÚRÁT szervez Lipótra, július 29-én szombaton a Kunszigeti Fiatalok Klubja, melyre minden fiatalot szeretettel meghív. Gyülekezés reggel 7 órakor a Kulturotthon udvarán.

FÜRÉSZÜZEM ABDÁN

A múlt év őszén született az ötlet, hogy Abdán legyen fűrészüzem és évvégére megindultak a gépek, hogy a környékbéli erdőkből származó nyárfa rönkökből fűrészárut, a fűrészáruból rakodólapokat és egyéb faárúkat készítsenek az üzem dolgozói.

Az üzem létesítéséhez adva volt egy magtár, ami az év jelentős részében nem volt kihasználva. Ennek egyik felét leválasztottuk, megfelelő kapukkal és ablakokkal láttuk el, világítást szereltünk fel és betelepítettük a gépeket. Az üzem alapgépe egy GKT-60 típusu gatter fűrész, amit körfűrész, ingafűrész és szalagfűrész egészít ki. A beruházás mintegy másfél millió forintba került.

Az üzemvezetője: Börzsei László, aki korábban az erdőszet vezetője volt. Nagy kedvvel vágott bele az új feladatba és nem kis része volt abban, hogy az üzem ma 8 embernek nyújt állandó munkahelyet, akik közül heten abdakiak. Ezen túl alkalmi jelleggel 3-5 fő kap munkalehetőséget, s a szállítóeszközök kihasználása is egyenletesebbé vált.

Az üzem termékei iránt jelentős az érdeklődés. Legnagyobb megrendelőink az AGROKOMPLEX Takarmánygyára, a QEDRUS Asztalosüzem, a TSZKER. Felvettük a kapcsolatot a győri RABA gyárral is, ahonnan rakodólapokra és rögzítőkre várunk megrendelést. A lakosság részéről épületfa igény, szomszédos gazdaságoktól bérfűrészelési igény mutatkozik. Kelendő a hulladékfa, amit mázsánként 40 Ft-ért értékesítünk, de a fűrészport is elviszük tőlünk mázsánként 40 Ft-ért, így semmi sem kerül veszendőbe.

1988. első félévében a faiparból 1,4 millió Ft bevételünk volt, míg 1989-ben a faipari vertikumból már csaknem 5 millió Ft bevétel származott. Ezen kívül számottevő az az épületfa mennyiség is, amit üzemi célra, belső felhasználásra termeltek.

A megrendelői igények növekedésével a következő években tovább bővíthet az üzem, hiszen a magtár másik fele - más tárolótérrel pótolva - kedvező lehetőséget nyújt a fejlesztésre s ezáltal újabb munkahelyek létesítésére.

===== Rába László =====

A Kunszigeti „Zöld Mező” Mg.Tsz. üzemi lapja

Felelős szerkesztő: Rába László Telefon: 65-011

Kiadja: a Kunszigeti „Zöld Mező” Mg.Tsz. Kunsziget, Zöldmező u.1.

Felelős kiadó: Füst János elnök Telefon: 65-011

Készíti a Kunszigeti „Zöld Mező” Mg.Tsz. Sokszorosító üzeme:

Győr, Lenin út 61-63. Telefon: 18-922